



Шерон Іскі

Голова Наглядової ради, член Комітету з питань корпоративного управління, винагород та призначень (незалежний член)

Міжнародний Радник центральних банків та агентств страхування депозитів у Європі та Центральній Азії. Має великий досвід роботи у фінансовій галузі та спеціалізовану експертизу в питаннях фінансових криз та проблемних банків.

Також її експертиза включає розробку стратегічних та кооперативних альянсів з внутрішніми та зовнішніми зацікавленими сторонами.



**Себастьян Шьонайх
Каролат**

Голова Комітету з питань стратегії і трансформації Наглядової ради, член Комітету з питань аудиту, член Комітету з питань ризиків (незалежний член)

Має близько 30 років досвіду роботи у комерційних банках, з яких близько 20 років на керівних посадах у Німеччині, Австрії, Польщі. Має успішний досвід трансформації бізнес-моделей банків.



Еран Кляйн

Голова Комітету з питань ризиків Наглядової ради, член Комітету з питань аудиту, член Комітету з питань технологій, даних та інновацій (незалежний член)

Основна експертиза зосереджена на роботі з банківськими Бізнес-моделями, фінансуванні та продуктах казначейства, аналізі балансу, юридичних та регуляторних питаннях. Раніше він був Членом Ради директорів DBRE (одного з інвестиційних напрямків Deutsche Bank).

Розробляв норми щодо корпоративного управління та їх впровадження. Виступає за рівність незалежно від гендерних, етнічних, релігійних переконань та інвалідності та впевнений, що диверсифікація приносить позитивну атмосферу і підвищує ефективність та продуктивність.



Роман Сульжик

Голова Комітету з питань технологій, даних та інновацій Наглядової ради, член Комітету з питань ризиків, член Комітету з питань стратегії трансформації(незалежний член)

Має значний досвід роботи у фінансовій сфері в Україні, СНД та США, а також глибоке розуміння технологій та ІТ функції.



Ольга Томаш

Голова Комітету з питань корпоративного управління, винагород та призначень Наглядової ради, член Комітету з питань аудиту, член Комітету з питань стратегії і трансформації (незалежний член)

Має великий досвід роботи в українських та міжнародних банках та міжнародних фінансових організаціях. Має глибоке розуміння українського ринку, а також знання найкращих міжнародних практик з акцентом на аудит, оперативну ефективність, управління ризиками та ІТ.



Надір Шейх

Голова Комітету з питань аудиту Наглядової ради, член Комітету з питань корпоративного управління, винагород та призначень, член Комітету з питань ризиків (незалежний член)

Має близько 39 років банківського досвіду в Citibank/Citigroup у 7 країнах (в основному складних ринках, що розвиваються), включаючи 6-ти річний досвід роботи в Україні (2004-2010). Має значний досвід у сфері корпоративних банків та корпоративних фінансів. Упродовж 20 років працював Старшим менеджером з надання кредитів в City, де приймав участь у управлінні кредитним ризиком корпоративних клієнтів.



Артем Шевальов

Заступник Голови Наглядової ради, член Комітету з питань корпоративного управління, винагород та призначень, член Комітету з питань стратегії і трансформації (представник держави від Кабінету Міністрів України)

Має значний досвід роботи у міжнародному публічному банківському середовищі на перетині приватного та державного секторів. Стояв у витоків реформи державного банківського сектору в Україні.

Один з основних ідеологів та авторів Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору (2016).



Юлія Мецгер

Член Комітету з питань корпоративного управління, винагород та призначень, член Комітету з питань ризиків, член Комітету з питань стратегії і трансформації (представник держави від Президента України)

Має більш ніж 20 років досвіду роботи, з яких 15 років у державному банку – АТ «Укрексімбанк», в тому числі на керівних посадах.

Має практичний досвід у реорганізації акціонерних товариств та у вирішенні корпоративних спорів.



Сергій Олексієнко

Член Комітету з питань стратегії і трансформації, член Комітету з питань технологій, даних та інновацій (представник держави від Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податків та митної політики)

Має більш ніж 20 років досвіду роботи на керівних посадах провідних інвестиційних компаній України. Організував низку угод злиття та поглинання (M&A) або залучення капіталу компаніями України загальною вартістю близько 3 млрд дол США.

Має досвід структурування багатьох знакових угод ринку капіталу України.

У 2014 р. приєднався до команди НАК «Нафтогаз України», реалізував декілька стратегічних проектів групи.

Має практичний досвід глибинної трансформації та підвищення прозорості компаній.